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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Siófok városának 2016-2020. közötti időszakra készült el az utolsó turizmusfejlesztési 

stratégiája „Itt kezdődik a Balaton!” címmel, melyet az önkormányzat megbízásából a Ferling 

Kft. készített kapcsolódó arculatfrissítéssel és kiadványokkal. 

A külső gazdasági, környezeti és társadalmi változások, az ágazat magasabb szintű 

irányítórendszerének átalakulása és gazdasági súlya indokolják egy új alapokra helyezett, az 

előző stratégia tapasztalatait, értékeit továbbvivő és fejlesztő középtávú turizmusfejlesztési 

stratégia megalkotását városunknak a 2025-2030. közötti középtávú időszakra. 

 

Ezért Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja egy 

középtávú turizmusfejlesztési stratégia elkészítését. A stratégia elkészítésének 

koordinációjával, a szükséges külsős szakértők és erőforrások bevonásával a Kommunikációs 

és Turisztikai Irodát bízza meg, az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottságnak, mint 

szakbizottságnak történő folyamatos beszámolási kötelezettség mellett (Siófok Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (I. 30.) határozata Siófok város 

középtávú turizmusfejlesztési stratégia 2025-2030. elkészítésének támogatásáról). 

 

Siófok Város Képviselő-testülete 2025. decemberi ülésén megtárgyalta a témafelelős 

alpolgármester tájékoztatóját a Turizmusfejlesztési Stratégia állásáról és az alábbi határozatot 

hozta:  

„A képviselő-testület a Turisztikai Fejlesztési Stratégiáról szóló tájékoztatást tudomásul vette 

azzal, hogy az előterjesztésben foglalt határidőt (2026. március) tekinti érvényesnek a stratégia 

végleges elfogadása szempontjából. Felelős: Dr. Kovács Miklós alpolgármester, határidő: 

értelem szerint.”.  

 

Fentiek alapján a Siófok Középtávú Turizmusfejlesztési Stratégiája 2025-2030. című 

dokumentumot a képviselő-testület 2026. március 26-i ülésére benyújtom és kérem a Tisztelt 

képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját az előterjesztéssel kapcsolatban. 
 

Határozati javaslat:  
 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Siófok város 

középtávú Turizmusfejlesztési Stratégiája 2025-2030.” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza: 

A) változat:  

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy elfogadja a „Siófok város középtávú 

Turizmusfejlesztési Stratégiája 2025-2030.” tárgyú előterjesztést, és megbízza dr. 

Kovács Miklós témafelelős alpolgármestert, hogy annak éves ütemezését és 

végrehajtását a rendelkezésre álló források függvényében koordinálja úgy, hogy az 

aktuális feladatok végrehajtásáról szóló beszámolóját évente a Képviselő-testület elé 

terjessze. 

 

B) változat: 

A Képviselő- testület úgy határoz, hogy „Siófok város középtávú Turizmusfejlesztési 

Stratégiája 2025-2030.” tárgyú előterjesztést nem fogadja el.  

 

Siófok, március 10. 

                                                                                        Dr. Lengyel Róbert 

                                                                                              polgármester 


